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ATA DA CENTÉSIMA VIGÉSIMA SEXTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE
PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE CIÊNCIAS APLICADAS DA UNICAMP. Ao
vigésimo segundo dia do mês de março de dois mil e vinte e três, a Comissão de
Pós-Graduação da FCA reuniu-se sob a presidência do Prof. Dr. Gustavo Hermínio Salati
Marcondes de Moraes, com a participação dos seguintes membros titulares: Prof. Dr.
Diego Jacinto Fiorotto, Profa. Dra. Maria Claudia Gonçalves de Oliveira e Prof. Dr.
Oswaldo Gonçalves Junior. O Prof. Gustavo agradeceu a presença de todos, informou
que conduziria a sessão em substituição ao Prof. Mauro Cardoso Simões e deu início a
reunião, consultando os demais membros sobre eventuais alterações ou correções a
serem realizadas na ata da reunião anterior. Não havendo qualquer solicitação de
retificação, a ata da centésima vigésima quinta reunião foi aprovada. Na sequência, o
Prof. Gustavo pediu aos demais membros que se manifestassem sobre eventuais itens
da ordem do dia a serem destacados. O coordenador associado da CPG, por sua vez,
destacou o item B06 e explicou se tratar do relatório financeiro do curso de MBA em
Gestão Estratégica de Pessoas. Resumidamente, o Prof. Gustavo apresentou os
lançamentos do documento, o qual detalha as despesas e receitas do ano de dois mil e
vinte e dois do curso em questão, acrescentando que este deverá também ser
submetido à aprovação da Congregação. Esclarecida a natureza do relatório e não
havendo mais destaques, o Prof. Gustavo procedeu à votação em bloco dos itens da
ordem do dia, os quais foram aprovados por unanimidade. Esgotada a ordem do dia,
os membros passaram aos informes das coordenações. O Prof. Fiorotto informou que o
PPG-EPM havia concluído o processo para seleção de pós-doc, devendo a bolsa ser
aplicada à beneficiária na janela do mês de maio. O Prof. Oswaldo, por seu turno,
informou que a pós-doutoranda selecionada no âmbito do edital da CAPES já iniciou
suas atividades. O coordenador do ICHSA acrescentou que agora se debruçava sobre
os dados requeridos para o preenchimento do relatório do ano de dois mil e vinte um
na Plataforma Sucupira, destacando as dificuldades para compilação e organização das
informações. A Profa. Maria Cláudia solicitou suporte do Prof. Gustavo para requerer,
junto à Diretoria de Apoio Técnico, descritivo do mobiliário e equipamentos que
deverão ser disponibilizados na sala de estudos da pós-graduação no prédio de Ensino
II. O objetivo é deixar projeto e orçamentos prontos para eventual candidatura em
edital FAEPEX, linha ensino. A Profa. Maria informou que também solicitou reunião
junto à Diretoria (Profa. Milena e Lucimara) para dar andamento ao sistema para apoio
à Coleta e que, na próxima reunião do PPG-CNEM, será colocada em votação a
instrução normativa que vincula a execução de recurso ao atendimento de demandas
do programa, tais como o fornecimento de informações para preenchimento do
Sucupira. O Prof. Gustavo tomou a palavra e, na condição de coordenador do PPGA,
informou que o pós-doutorando selecionado através de edital também havia iniciado
suas atividades e explicou também que pretendia circular formulário entre os docentes
do PPGA para prospecção de informações qualitativas dos dois anos anteriores. O Prof.
Gustavo acrescentou que no dia quatro de abril receberia visita de representante da
HSE University, Rússia. Salati conclui dizendo que a oficina de autoavaliação do
programa será realizada no dia vinte e nove de abril. Encerrados os informes e sem
mais manifestações, o Prof. Gustavo Salati, agradeceu a todos e encerrou a 126ª
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Reunião da Comissão de Pós-Graduação da FCA. E para constar, eu, Aline Mossim Sato,
lavrei a presente ata, que será submetida à aprovação na próxima reunião. Limeira, 22
de março de 2023.


